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39ª SESSÃO ORDINÁRIA - 24/11/2025 ÀS 16:00

1ª SESSÃO LEGISLATIVA - 21ª LEGISLATURA

MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

Número de Indicações: 74

Número de Requerimentos: 78

Total de Matérias: 152

DANILO AUGUSTO BIGESCHI (Vereador Danilo da Saúde) [9]

Indicação nº 3004/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
através da Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora) e da
Concessionária RIC Ambiental, que realize a reposição da tampa de poço de visita (PV), estrutura de
acesso à rede de esgoto, localizada na Rua XV de Novembro confluência com Rua Felipe Camarão;
Bairro Somenzari, tendo em vista que a ausência deste dispositivo tem causado transtornos e risco de
graves acidente a todos que por ali trafegam, atendendo aos pedidos da população.

Indicação nº 3036/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que tome providências
relacionadas à manutenção do sarjetão localizado na confluência da Avenida Rio Branco com Rua
Bororos, tendo em vista o péssimo estado de conservação que tem causado diversos transtornos a
quem transita neste ponto e pelo acumulo água que ocorre na Rua Bororos, em frente ao Instituto
Vida proveniente do declive entre a sarjeta e o asfalto, causando mau cheiro e diversas reclamações
da população.

Indicação nº 3050/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos em toda extensão da Rua Frederico Siena, Bairro Professor Antônio da Silva Penteado,
tendo em vista a existência de buraco causando transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos
atender aos diversos pedidos da população local.

Indicação nº 3053/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos em toda extensão na Rua Antônio Ramos, Bairro Jardim São Vicente de Paulo, tendo em
vista a existência de buracos causando transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos atender
aos diversos pedidos da população local.

Indicação nº 3058/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a capinação e limpeza da praça localiza na Rua Luis
Casagrande, no bairro Conjunto Habitacional Monsenhor João Batista Tóffoli, atendendo pedido dos
moradores dessa região.

Indicação nº 3067/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a capinação e limpeza da praça localiza na Rua Júlio
David Giaxa, no bairro Conjunto Habitacional Monsenhor João Batista Tóffoli, atendendo pedido dos
moradores dessa região.

Requerimento nº 2629/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Maria
Aparecida Magon Bedani, aos 90 anos, ocorrido no último dia 15 de novembro de 2025, em nossa
cidade. Expressamos nossos mais sinceros sentimentos aos amigos e familiares.
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Requerimento nº 2672/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após
estabelecer contato com Presidente da Empresa de Mobilidade Urbana – EMDURB, informar esta
Casa sobre as providências que estão sendo adotada referente à regulamentação da utilização de
ciclomotores (bicicletas e patinetes elétricos ou motorizados) previstos pela legislação federal através
de resolução do CONTRAN que estabelece as diretrizes e cabendo ao município a responsabilidade
pela fiscalização e implementação efetiva das normas. A regulamentação municipal é uma ferramenta
essencial para integrar os ciclomotores à malha viária da cidade de forma segura e organizada,
protegendo tanto os condutores quanto os demais cidadãos.

Requerimento nº 2673/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após consultar
a competente Secretaria da Saúde, informar a esta Casa sobre a possibilidade de intensificação do
trabalho dos ‘Agentes Comunitários de Saúde’ e ‘Agentes de Controles de Endemias’, permitindo a
realização de jornadas extras com objetivo de atuarem na prevenção e controle da proliferação do
mosquito Aedes Aegypti, reduzindo o número de casos da doença. A solicitação apresentada está
relacionada à sazonalidade e o aumento de focos nesses períodos chuvoso e quentes que favorecem
a reprodução do mosquito aumentando o risco de surtos e epidemias. Importante destacar que cerca
de 75% dos focos do mosquito estão dentro das residências.

ELIO EIJI AJEKA (Vereador Dr. Elio Ajeka) [12]

Indicação nº 3024/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Rua dos ônix, defronte ao n° 393, no Bairro Jardim Maria Izabel, haja vista a existência de
enormes buracos, causando transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo às inúmeras
reclamações por parte dos moradores.

Indicação nº 3025/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na confluência da Rua das Turquesas e Rua dos Cristais, no Bairro Jardim Maria Izabel, haja
vista a existência de enormes buracos, causando transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo
às inúmeras reclamações por parte dos moradores.

Indicação nº 3026/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Rua Francisco Giaxa, defronte ao n° 602, no Bairro Jardim Maria Izabel, haja vista a
existência de enormes buracos, causando transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo às
inúmeras reclamações por parte dos moradores.

Indicação nº 3027/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Rua José Medina, defronte ao n° 135, no Bairro Parque das Esmeraldas, haja vista a
existência de enormes buracos, causando transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo às
inúmeras reclamações por parte dos moradores.

Indicação nº 3028/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Rua Carlos Bortolotti, defronte ao n° 134, no Bairro Parque das Esmeraldas II, haja vista a
existência de enormes buracos, causando transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo às
inúmeras reclamações por parte dos moradores.

Indicação nº 3030/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Av. Maria Cecilia Alves, defronte ao n° 667, no Bairro Parque das Esmeraldas, haja vista a
existência de enormes buracos, causando transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo às
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inúmeras reclamações por parte dos moradores.

Requerimento nº 2635/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr.
Iassuaqui Nomada, aos 79 anos ocorrido no último dia 14 de novembro, em nosso município. Neste
momento de dor, expressamos nossos mais sinceros sentimentos aos familiares e amigos, desejando
que encontrem conforto e força para enfrentar esta perda irreparável. Que Deus ilumine e ampare
aqueles que aqui permanecem.

Requerimento nº 2640/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao atleta (referenciado abaixo),
mariliense que conquistou importantes resultados em competições estaduais e regionais de Tênis de
Mesa no ano de 2025, demonstrando evolução esportiva, disciplina e alto desempenho em cada
etapa disputada. O resultado obtido fortalece ainda mais o protagonismo de Marília no esporte,
evidenciando o compromisso da cidade com a formação integral de seus atletas e reafirmando o
sucesso do trabalho desenvolvido no projeto esportivo local. Nossas homenagens e votos de
contínuas conquistas!

Requerimento nº 2655/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações para com o 9º BATALHÃO DE POLÍCIA
MILITAR DO INTERIOR DE MARÍLIA/SP, em reconhecimento ao trabalho exemplar que desenvolve
em prol da segurança pública e da proteção da sociedade mariliense e regional. Por meio de suas
equipes altamente treinadas, disciplinadas e comprometidas, atua diariamente na preservação da
ordem pública, no atendimento de ocorrências, na promoção de ações preventivas e no fortalecimento
do vínculo com a comunidade. Seu efetivo demonstra, com profissionalismo e dedicação, a nobre
missão de servir e proteger, garantindo tranquilidade e bem-estar à população. Reconhecemos e
enaltecemos o esforço contínuo, a coragem e o espírito de serviço de seus policiais militares, sempre
prontos para enfrentar desafios, salvar vidas e manter a segurança em nosso município. Nosso
respeito e eterna gratidão a todos que contribuem para que a Polícia Militar seja sinônimo de força,
coragem e dedicação.

Requerimento nº 2643/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, encaminhar a
esta Casa Legislativa, informações acerca da obra iniciada na praça localizada no encontro da Rua
Augusto Genta, Rua Maria Ferreira Furlaneto e Avenida Sampaio Vidal, destinada à construção do
Parque Vale dos Dinossauros. Tal obra foi iniciada ainda na gestão anterior, quando foi anunciado
que o local receberia uma praça inovadora, com previsão de conclusão até o final do ano de 2024.
Segundo informações divulgadas à época, o valor de R$ 571 mil, repassado pelo Governo do Estado
de São Paulo, seria utilizado para a implantação da praça às margens da Via Expressa, com vista
para o 'Vale dos Dinossauros'.sponder às dúvidas da comunidade, que aguarda a entrega do
equipamento público anunciado como referência e inovação para a cidade.

Requerimento nº 2654/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após envidar
esforços junto ao Diretor-Presidente da EMDURB, Sr. Paulo Alves, que informe a esta Casa
Legislativa sobre a possibilidade de restabelecer, em caráter de urgência, o “CORUJÃO”, serviço de
transporte público operado durante a madrugada. A presente solicitação se fundamenta no fato de
que inúmeros trabalhadores que atuam em turnos noturnos são obrigados a retornar para suas
residências a pé, percorrendo longas distâncias e se expondo a situações de medo e insegurança —
realidade ainda mais preocupante para as mulheres, que ficam extremamente vulneráveis nesse
período.

Requerimento nº 2686/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, que informe a
possibilidade de implantação, em nosso município, de proposta inovadora recentemente aplicada em
outra cidade paulista, que consiste na instalação subterrânea de cabeamento de energia, TV, internet
e demais fiações, aliada a ações de organização ambiental e de segurança pública, visando
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modernizar a infraestrutura urbana, melhorar a estética da cidade, reduzir impactos visuais e ampliar
a proteção da população.

FABIANA DE CÁSSIA SANCHES CAMARINHA (Vereadora Fabiana Camarinha) [14]

Indicação nº 3051/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize serviços de
tapa-buracos em toda a extensão da Rua João de Freitas Cayres e adjacências, no bairro Vila Hípica,
na zona sul da cidade. Após o período de chuvas, esta via pública ficou bastante prejudicada,
causando desconforto para a população que ali trafega.

Indicação nº 3052/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize serviços de
tapa-buracos na Rua Benedito Mendes Faria, na altura do número 126, no bairro Vila Hípica, na zona
sul. Um buraco localizado nesta via pública pode causar acidentes com motociclistas.

Indicação nº 3054/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize serviços de
tapa-buracos na Rua Manoel Lopes Sáes, na altura do número 445, no bairro Vila Hípica, na zona sul
da cidade.

Indicação nº 3055/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize serviços de
tapa-buracos na Rua Maria Quitéria, na altura do número 161, no bairro Jardim Vitoria, na zona sul da
cidade.

Indicação nº 3056/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize serviços de
tapa-buracos na Rua Arcebispo José Gáspar, na altura do número 171, no Jardim Vitoria, na zona sul.

Indicação nº 3057/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize serviços de
tapa-buracos na Rua Antártica, na altura da esquina com a Rua Pio X, onde há dois buracos, no
bairro Jóquei Clube, na zona sul da cidade. Estes problemas asfálticos podem causar acidentes com
motociclistas.

Requerimento nº 2626/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar aos familiares do Sr. Marco Antônio de
Oliveira Camilo, que faleceu aos 56 anos de idade no último dia 10 de novembro de 2025.
Registramos nossos sinceros sentimentos a toda família enlutada e amigos.

Requerimento nº 2627/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar aos familiares da Sra. Fátima Aparecida
Culura, que faleceu aos 67 anos de idade no último dia 9 de novembro de 2025. Registramos nossos
sinceros sentimentos a toda família enlutada e amigos.

Requerimento nº 2641/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar aos familiares da Sra. Benedita de
Souza Bevilaqua Sparapan, que faleceu aos 82 anos de idade no último dia 16 de novembro de 2025.
Registramos nossos sinceros sentimentos a toda família enlutada e amigos.

Requerimento nº 2659/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao Rei do Chopp de Marília, localizada
na Avenida Pedro de Toledo, nº 2064, no bairro Palmital, na zona norte da cidade. Hoje, com mais de
300 equipamentos para o fornecimento e distribuição de vários tipos de chopp, a empresa é
referência regional no ramo e administrada com maestria por Heloísa Helena de Souza Perini e Irani
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Donizeti Perini, conhecido há 45 anos como "O Rei do Chopp". Parabenizamos os administradores e
colaboradores da empresa pelo atendimento de qualidade aos seus clientes e trabalho em Marília.
Deus os abençoe sempre!

Requerimento nº 2674/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao Grupo Musical Mamão com Açúcar
de Marília, composto por Paulo Ricardo Souza, Kauã Rodrigues e Indião Batera, que promovem
shows desde 2008 com a banda. São 17 anos de muito sucesso e repertório criativo, passando por
diversos estilos musicais, o que agrada todos os gostos em vários estabelecimentos comerciais,
festas particulares e eventos pela cidade e região. Registramos nossas homenagens aos músicos do
grupo pelo lindo trabalho ao longo dos anos e desejamos sucesso sempre! Parabéns!

Requerimento nº 2675/2025 - Solicito ao Diretor-Presidente da Empresa Municipal de Mobilidade
Urbana (EMDURB) - Sr. Paulo Alves, conjuntamente à Concessionária Eixo SP, informações da
possibilidade da realização de estudos técnicos na rotatória de acesso à rodovia SP-294
(Comandante João Ribeiro de Barros) que interliga os bairros Montana, Maracá I, II e III, Trieste
Cavichioli e Padre Nóbrega, na zona norte. No local, nas proximidades do pontilhão, há uma faixa de
pedestres sem placa indicativa de sinalização e um fluxo grande de veículos vindos do sentido do
Maracá e Montana em direção à Padre Nóbrega. A situação piora em horários de pico, sendo
necessários estudos para a implantação de redutores de velocidade e mais sinalizações de solo,
como "PARE", na região da travessia diária dos pedestres.

Requerimento nº 2676/2025 - Solicito ao Diretor-Presidente da Empresa Municipal de Mobilidade
Urbana (EMDURB) - Sr. Paulo Alves, informações da realização de estudos para a implantação de
sinal sonoro em todos os semáforos da cidade, mais precisamente em regiões com faixa de
pedestres. Trata-se de um mecanismo que emite bipes para orientar pessoas com deficiência visual
ou mobilidade reduzida a atravessar a rua com segurança. Para ativá-lo, o munícipe pressiona um
botão instalado num poste por cerca de três segundos, o que emite um aviso de que a solicitação foi
recebida e, posteriormente, um som suave indica a permissão de travessia.

Requerimento nº 2677/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinicius Almeida Camarinha, por
intermédio da Secretária Municipal de Assistência Social e Cidadania - Sra. Hélide Maria Parrera,
informações da realização de estudos financeiros dentro do orçamento municipal, visando reajustar a
subvenção mensal de apoio à Associação dos Deficientes Visuais de Marília (Adevimari). A entidade
sofre com um déficit na receita, o que compromete a folha de pagamento de cinco funcionários, além
de outras despesas. Atualmente, a Adevimari atende 30 usuários fixos semanalmente e cerca de 70
pessoas por mês. O aumento da subvenção ajudará a manter as atividades para o ano que vem.

GALDINO LUIZ RAMOS JUNIOR (Vereador Professor Galdino da Unimar) [6]

Indicação nº 3062/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, para que realize operação de
tapa buracos na Rua Padre Manoel da Nóbrega, em frente ao edifício do número 27, no bairro
Senador Salgado Filho, vez que o tamanho do buraco obriga motoristas a desviarem.

Indicação nº 3066/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação de tapa
buracos na Rua Dr. Gelás, em toda a sua extensão, no bairro Thomaz Mascaro, tendo em vista
existência de buracos no local.

Requerimento nº 2656/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Célia Aparecida
Rossi, ocorrido no dia 14 de novembro, aos 60 anos nesta cidade. Registramos nossos sentimentos a
amigos e familiares.
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Requerimento nº 2665/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à 12ª edição do Congresso de Medicina
Veterinária da AMVHB - Associação Médico Veterinária Homeopática Brasileira, na pessoa do Prof.
Dr. Fábio Manhoso, presidente da Comissão Organizadora, e do Dr. Mário Real, presidente da
AMVHB, que se realizou no dia 20 a 22 de novembro de 2025 na cidade de Marília, pela brilhante
condução deste importante evento que reafirma o compromisso com a ciência, a inovação e o
desenvolvimento da saúde animal em nosso país, reunindo profissionais, pesquisadores e
estudantes, promovendo troca de conhecimentos, fortalecimento profissional e avanços significativos
na Medicina Veterinária.

Requerimento nº 2670/2025 - Solicito, de forma reiterada, à Concessionária Eixo SP e à ARTESP –
Agência de Transporte do Estado de São Paulo, responsável pelo trecho compreendido da SP-294
Comandante João Ribeiro de Barros – Oeste/Leste, que passa por Marília, saída do Distrito de Padre
Nóbrega sentido Distrito-Centro, servindo-se em informar a esta Casa a possibilidade de realizar
adequações na marginal, para a colocação de redutores de velocidade –lombadas – ou outro meio
hábil de redução de velocidade, notadamente do trecho que se inicia na Avenida João Spadoto (saída
do bairro Maracá) até o trevo de saída Marília-Lins, tendo em vista que grande parte dos motoristas
que fazem uso desta via não estão respeitando os limites de velocidade exigidos para a marginal que
foi feita para auxiliar e desafogar a estrada principal.

Requerimento nº 2671/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após
estabelecer contatos com a CODEMAR, informar da possibilidade de se providenciar uma operação
de recapeamento (integral) e tapa-buraco nas seguintes vias públicas abaixo descriminadas do Bairro
Jardim Maria Izabel, tendo em vista que tais intervenções são essenciais para garantir melhores
condições de circulação, segurança e fluidez no tráfego local, além de atender às demandas
recorrentes dos moradores, trabalhadores e usuários das vias afetadas.

GUILHERME FERNANDES DOS REIS (Vereador Guilherme - Burcão) [11]

Indicação nº 3029/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que sejam adotadas as
providências necessárias para a correção da camada asfáltica localizada na sarjeta da Avenida Maria
Fernandes Cavallari, em frente ao nº 1672, no Jardim Cavallari.

Indicação nº 3031/2025 - Indico ao Prefeito Municipal, Vinícius Camarinha, após constatado pelo
setor competente, que seja realizada a troca da tampa de esgoto localizada na Rua Hermes da
Fonseca, esquina com a Rua Pacaembu, tendo em vista que a mesma afundou, oferecendo risco aos
motoristas e pedestres que transitam pela região.

Indicação nº 3032/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a recuperação da
camada asfáltica na Rua Farid Dabus, defronte ao nº 26, tendo em vista as deteriorações existentes,
que comprometem a trafegabilidade e oferecem risco aos motoristas e pedestres.

Indicação nº 3034/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a limpeza e capinação do terreno localizado ao lado da
EMEI Roda Pião, na Rua Ribeirão Preto, tendo em vista que o local se encontra sujo, favorecendo a
proliferação de insetos peçonhentos, os quais estão adentrando na unidade escolar e nas residências
dos moradores do entorno. Ressalta-se que os moradores já realizaram solicitação por meio de
ouvidoria, registrada sob o nº 4485/25, e até o presente momento nenhuma providência foi tomada.

Indicação nº 3035/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a limpeza e capinação da calçada da EMEI Roda Pião, na
Rua Ribeirão Preto, defronte ao nº 530, bairro Palmital, haja vista que o mesmo está atrapalhando a
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passagem de pedestres.

Indicação nº 3048/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
após verificação pela Secretaria competente, a necessidade de implantação de um sarjetão na Rua
Ilza de Assis Penitente, próximo ao número 112, ou que sejam estudadas medidas alternativas para
solucionar o acúmulo de água nos dias chuvosos, que tem causado transtornos significativos à
população local.

Requerimento nº 2647/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao Escritório de Advocacia Pinheiro
Neves, em nome de seu proprietário, o renomado advogado Sr. Fabiano Izidoro Pinheiro Neves,
profissional que atua há 23 anos na área criminal, reconhecido por sua dedicação, ética e
compromisso com a justiça. Destaca-se também pelo atendimento nas áreas Cível, Trabalhista e
Previdenciária, contribuindo de maneira significativa para o acesso da população à orientação jurídica
de qualidade.

Requerimento nº 2648/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao advogado Sr. Luiz Fernando
Marques Gomes de Oliveira, com o seu conceituado escritório localizado na Av. Monte Carmelo, 355,
Sala 02, Fragata, Marília, vem se destacando por sua atuação na área criminal, exercendo sua
profissão com dedicação, ética e compromisso com a justiça, contribuindo de forma relevante para o
acesso da população à orientação jurídica de qualidade.

Requerimento nº 2628/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por intermédio
das secretarias competentes, informações que sejam realizados estudos técnicos e orçamentários
com vistas à implantação de uma praça na região do Bairro Marajó e adjacências, contemplando
quadra, academia ao ar livre e playground (modelo da praça Continental). A referida região não
dispõe atualmente de nenhuma área pública de lazer, o que dificulta o convívio comunitário e a prática
de atividades físicas e recreativas pelos moradores, especialmente crianças, jovens e idosos.

Requerimento nº 2649/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, em com
conjunto às Secretarias competentes, que encaminhe a esta Casa de Leis informações sobre o
contrato de prestação de serviços do SAMU à Santa Casa de Misericórdia de Chavantes, com o
objetivo de esclarecer as condições atuais da prestação deste serviço essencial, bem como verificar a
regularidade contratual, operacional e financeira envolvida na execução das atividades
desempenhadas pela instituição.

Requerimento nº 2650/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, em conjunto à
Secretária Municipal de Educação - Sra. Rosemeire Fernanda Frazon Modesto, informar da
possibilidade de alteração do horário de funcionamento das EMEIs, EMEFs, creches e berçários
municipais, passando estes a operar em horário especial, das 07h40 às 18h15.

JOAO DOS SANTOS DINIZ NETO (Vereador João do Bar) [10]

Indicação nº 3000/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a instalação de uma
placa de regulamentação de estacionamento por 15 minutos, com o pisca-alerta ligado, em frente ao
estabelecimento localizado na Avenida Pastor Darci da Silva Lima nº 935, bairro Maracá II. A medida
visa facilitar a rotatividade de veículos, permitindo que clientes realizem embarque e desembarque
rápido de mercadorias ou passageiros, contribuindo para a mobilidade urbana e melhor organização
do tráfego na região.

Indicação nº 3018/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação
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tapa-buracos na rua Luciano Borguete, em frente ao nº 27 A, bairro Jardim Santa Antonieta. Os
buracos presentes no local estão comprometendo a segurança dos condutores de veículos, ciclistas e
pedestres, considerando que já foram registrados casos de acidentes.

Indicação nº 3019/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação
tapa-buracos na rua José Andozia, em frente ao nº 153, bairro Parque das Nações. Os buracos
presentes no local estão comprometendo a segurança dos condutores de veículos, ciclistas e
pedestres, considerando que já foram registrados casos de acidentes.

Indicação nº 3020/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação
tapa-buracos na rua Rafael Miguel Nahas, em frente ao nº 106, bairro Parque das Primaveras. Os
buracos presentes no local estão comprometendo a segurança dos condutores de veículos, ciclistas e
pedestres, considerando que já foram registrados casos de acidentes.

Indicação nº 3021/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação
tapa-buracos na rua Luigui de Marega, em frente ao nº 125, bairro Parque das Primaveras. Os
buracos presentes no local estão comprometendo a segurança dos condutores de veículos, ciclistas e
pedestres, considerando que já foram registrados casos de acidentes.

Indicação nº 3022/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação
tapa-buracos na rua Pedro Pucci, em frente ao nº 725, bairro Parque Nova Almeida. Os buracos
presentes no local estão comprometendo a segurança dos condutores de veículos, ciclistas e
pedestres, considerando que já foram registrados casos de acidentes.

Requerimento nº 2638/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, os nossos mais sinceros votos de congratulações à empresa R
Lopes Escritório Despachante Ltda, de nome fantasia Despachante Lopes Marília, localizada na Rua
Humberto de Campos, nº 150, no bairro Mariana, pelo início de suas atividades em nossa cidade. Sob
a direção de Robério Lopes, a empresa vem se destacando pela excelência nos serviços de
despachante, assessoria documental, emissão de cópias, regularizações administrativas e apoio
especializado a empresas e cidadãos, oferecendo atendimento ágil, responsável e comprometido com
a satisfação de seus clientes. A instalação do empreendimento representa mais do que a abertura de
uma nova empresa, simboliza confiança no potencial econômico de Marília, e a força do
empreendedorismo. Iniciativas como esta fortalecem o comércio local, geram oportunidades e
contribuem diretamente para o desenvolvimento da cidade. Esta Casa de Leis reconhece o mérito e o
profissionalismo de quem acredita em Marília e investe em seu crescimento. Que o Despachante
Lopes Marília continue prosperando, alcançando grandes conquistas e inspirando o avanço do setor
de serviços em nossa cidade.

Requerimento nº 2568/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, em conjunto
com o policiamento do município e com o Governo do Estado, informações para que sejam adotadas
medidas cabíveis visando reforçar a fiscalização e o patrulhamento preventivo diante do crescente
número de ocorrências relacionadas ao uso irregular de bicicletas elétricas e motocicletas na cidade,
especialmente às sextas-feiras e finais de semana.

Requerimento nº 2569/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, em conjunto
com a CODEMAR – Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, informações para que
seja avaliada, em caráter de urgência, a realização de uma operação tapa buraco nas vias dos bairros
Santa Antonieta, Primavera, Jardim Renata, Jardim Julieta e Jardim Figueirinha. A solicitação se faz
necessária diante das condições precárias de trafegabilidade em diversas ruas dessas localidades,
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onde o número de buracos vem aumentando consideravelmente, comprometendo a segurança de
motoristas, motociclistas, ciclistas e pedestres.

Requerimento nº 2581/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, em conjunto
com a secretaria competente, informações para que seja elaborado e implantado um Plano de
Arborização Urbana voltado às áreas verdes públicas do município, incluindo parques, praças e
jardins, com o objetivo de promover o equilíbrio ambiental, ampliar as áreas sombreadas e melhorar a
qualidade de vida da população. A iniciativa visa garantir um planejamento adequado para o plantio,
manejo e preservação das espécies arbóreas, priorizando aquelas nativas e adequadas ao clima
local, de modo a fortalecer a sustentabilidade urbana, contribuir para o bem-estar dos munícipes e
valorizar os espaços públicos de convivência.

LUIS ANTONIO CONEGLIAN (Vereador Chico do Açougue) [9]

Indicação nº 3037/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar à Secretaria Municipal de Saúde a execução e andamento dos estudos técnicos e de
viabilidade voltados à implantação de uma Unidade Básica de Saúde especializada, ou de um Centro
de Geriatria/Gerontologia, destinado ao atendimento exclusivo da população idosa em Marília,
conforme já requerido a este Executivo Municipal.

Indicação nº 3038/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar à Secretaria Municipal de Educação que realize as providências para a efetiva contratação
de profissionais de Serviço Social e Psicologia para atuação na rede municipal de ensino, em
cumprimento à Lei Federal nº 13.935/2019, que assegura a presença desses profissionais nas
escolas públicas de educação básica. Sugiro respostas para saber quais medidas já foram tomadas e
qual o prazo previsto para a implementação.

Indicação nº 3039/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar à Secretária da Saúde que realize a contratação de neurocirurgiões no Hospital de
Clínicas de Marília. A medida busca melhorar o atendimento especializado, reduzir transferências e
garantir suporte em emergências. Até o momento, não há notícia da execução. Assim, pede-se que o
Executivo cobre explicações da Diretoria do Hospital sobre a contratação, bem como seja
implementado em prazo hábil. Ressalta-se a importância de resposta clara e detalhada da execução
para benefício da população.

Indicação nº 3040/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar à Secretaria Municipal de Saúde a execução do projeto de implantação das Unidades
Básicas de Saúde (UBS’s) do Idoso nos bairros Nova Marília, Aeroporto, Castelo Branco e no Distrito
de Padre Nóbrega, esclarecendo se já foram realizados estudos técnicos quanto à viabilidade, bem
como o cronograma de ações previstas para atendimento especializado e contínuo da população
idosa, com foco nas doenças crônicas e síndromes geriátricas.

Indicação nº 3041/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar à Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social a execução do projeto
que trata da implantação de política pública municipal de cuidados domiciliares para idosos acamados
ou semi-acamados, especialmente quanto ao andamento dos estudos de viabilidade técnica, jurídica
e orçamentária, bem como das diretrizes previstas para sua implementação.

Indicação nº 3042/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius
Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de Saúde a execução e andamento dos
estudos técnicos e de viabilidade voltados à implantação de uma Unidade Básica de Saúde
especializada, ou de um Centro de Geriatria/Gerontologia, destinado ao atendimento exclusivo da
população idosa em Marília, conforme já requerido a este Executivo Municipal.

https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/188745_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/188974_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/188975_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/188976_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/188977_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/188978_texto_integral.pdf
https://sapl.marilia.sp.leg.br/sapl_documentos/materia/188979_texto_integral.pdf


Câmara Municipal de Marília
Estado de São Paulo

08/12/2025 Página 10

Rua Bandeirantes, 25 - Centro   CEP: 17501-090   Marília - SP   Tel.: (14) 2105-2000
https://www.marilia.sp.leg.br

Requerimento nº 2594/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após envidar
estudos juntamente com o Secretário de Infraestrutura Johnny Mota Pereira, envie a este Poder
Legislativo Mariliense, informações e providências urgentes no que tange à manutenção e aos
reparos, que se fazem necessários no Centro Comunitário do Jardim Nacional, mais precisamente
situado à Rua Hélio Lavagnini, nº 375 – Jardim Nacional. Conforme constatado por moradores e
frequentadores do espaço, o local apresenta diversas necessidades de reparo, conforme descrito a
seguir.

Requerimento nº 2595/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após envidar
esforços junto à Secretária Municipal de Educação - Sra. Rosemeire Fernanda Frazon Modesto,
encaminhar ao Poder Legislativo Mariliense, informações sobre os esforços para adesão junto ao
Programa Nacional de Educação do Campo (Pronacampo), instituído pelo Governo Federal, são
fundamentais, uma vez que se trata de política pública essencial para garantir o direito à educação de
qualidade às populações rurais, respeitando suas especificidades culturais, territoriais e produtivas. A
adesão do Município de Marília ao programa representará um avanço na valorização da zona rural, no
combate às desigualdades educacionais e na promoção do desenvolvimento sustentável local.

Requerimento nº 2596/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após
estabelecer contatos com as Secretárias da Saúde - Sra. Paloma Aparecida Libanio Nunes e da
Educação - Sra. Cilmara Carreiro Piza informar a este Poder Legislativo Mariliense, da possibilidade
de requerer a elaboração de projeto de lei que institua o Programa “Cuidando da Mente,
Transformando Vidas”, a ser implementado no âmbito da rede pública municipal de ensino, com o
objetivo de promover a saúde mental, o bem-estar e o acolhimento emocional dos estudantes.

LUIZ EDUARDO NARDI (Vereador Luiz Eduardo Nardi) [3]

Requerimento nº 2679/2025 - Votos de congratulações para com os organizadores do ‘Festival do
Torresmo’ - ExpoFest Torresmo – em primeira edição em Marília, realizado no espaço Eco Park da
cidade, ao lado do Bosque Municipal (Aeroporto), nos dias 20, 21, 22 e 23 de novembro. O evento
itinerante, que já passou por diversas regiões do Estado, atrai visitantes interessados em
gastronomia, sustentabilidade e experiências autênticas, com atrações para toda a família. Traz para
a cidade o melhor da gastronomia mineira, nordestina e caipira; além de diversas opções de chopes
artesanais, doces e muita sobremesa. Para animar o evento, também haverá shows ao vivo durante
todos os dias. Oportunidade para mais de 150 profissionais diretos e indiretos trabalham com o intuito
de oferecer organização e qualidade no atendimento ao público, garantindo que os visitantes
desfrutem de uma experiência completa de lazer e gastronomia e promovendo o desenvolvimento e o
turismo locais e regionais. Parabéns à organização!

Requerimento nº 2623/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após consulta
com os órgãos competentes, principalmente, com a Secretaria Municipal da Fazenda e a Secretaria
da Educação, fornecer todas as informações sobre a empresa ‘GF Prestação de Serviços LTDA’.
(Terceirização) – cujo objeto de contratação da municipalidade com a empresa referem-se a serviços
de Limpeza de Prédio, mobiliário e Equipamentos Escolares, visando a Obtenção de Adequadas
Condições de Salubridade e Higiene, destinada à Secretaria Municipal da Educação, conforme
condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos.

Requerimento nº 2624/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após consulta
com os órgãos competentes, principalmente com a Secretaria Municipal da Fazenda e com a
Secretaria da Educação, fornecer todas as informações pertinentes ao contrato firmado prefeitura de
Marília com a empresa IAPE – Instituto de Apoio a Pessoa com Deficiência e a Inclusão Social,
objetiva os serviços de apoio aos alunos com deficiência que tenham necessidades educacionais
especiais, servindo-se em fornecer o que abaixo se pede.
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MARCOS JOSÉ CUSTÓDIO (Vereador Marcos Custódio) [14]

Indicação nº 3003/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Rua Urias Avelino de Moraes, defronte ao n° 266, no Bairro Leonel de Moura Brizola.

Indicação nº 3005/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a manutenção e
operação tapa buraco na Rua Dr. Paulino Botelho, em toda extensão, no Bairro Santa Antonieta, haja
vista que via apresenta muitos buracos, causando transtornos aos munícipes da região.

Indicação nº 3006/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a manutenção e
operação tapa buracos na Av. Eliezer Rocha, em toda sua extensão, no bairro Santa Antonieta, haja
vista que no local há muitos buracos, causando transtornos aos munícipes da região.

Indicação nº 3007/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a manutenção e
operação tapa buracos na Rua Sebastião Pereira, defronte ao nº 217, no bairro Altos do Palmital, haja
vista que no local há muitos buracos, causando transtornos aos munícipes da região.

Indicação nº 3008/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a manutenção e
operação tapa buracos na Rua Osvaldo Petito, em toda a sua extensão, no bairro JK, haja vista que
neste local há muitos buracos, causando transtornos aos munícipes da região.

Indicação nº 3013/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Av. Sigismundo Nunes de Oliveira, defronte ao nº 170, no bairro Altos do Palmital.

Requerimento nº 2572/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, que
conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à “Igreja Assembleia de Deus –
Tempos Novos”, pela comemoração do 6º aniversário de fundação do ministério, celebrado no dia 22
de novembro de 2025, localizada na Rua Thiago Oliveira Brandão, nº 75, Bairro Maracá, Marília – SP.
A trajetória da Igreja é marcada pela evangelização, pelos trabalhos sociais e pelo cuidado com o
próximo, levando sempre a mensagem de amor e fé em Jesus Cristo. Nossos parabéns aos pastores
presidentes, Eliezer Santos e Marlene Santos, extensivos a todos os membros da congregação. Que
Deus continue abençoando este ministério, fortalecendo sua missão e multiplicando seus frutos
espirituais.

Requerimento nº 2574/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Adonias Barbosa
Boto, ocorrido no dia 08 de novembro, nesta cidade. Registramos nossos sentimentos aos amigos e
familiares.

Requerimento nº 2661/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações, em homenagem pela passagem da
celebração do Dia do "Diretor de Escola", celebrado em 12 de novembro, data em que se reconhece a
importância do trabalho dos gestores educacionais na condução das instituições de ensino. Em
especial, parabenizamos a estimada SRA. “MÁRCIA PILLA" – Diretora Colégio Assembleiano de
Marilia/SP, pessoa ímpar, de extrema capacidade e por meio da qual expressamos nossas
homenagens a todos, com reconhecimento o pelo empenho e competência na gestão escolar,
contribuindo de forma significativa para o desenvolvimento educacional de nossa cidade. Os Diretores
de Escola exercem papel fundamental na formação de cidadãos, na promoção de uma educação de
qualidade e no fortalecimento dos vínculos entre escola, família e comunidade. Sua dedicação,
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liderança e compromisso com o ensino fazem a diferença na vida de alunos e professores, sendo
exemplo de responsabilidade e inspiração.

Requerimento nº 2662/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Ana Batista de
Souza, aos 97 anos, ocorrido no dia 13 de novembro nesta cidade de Marília. Registramos nossos
sentimentos aos amigos e familiares.

Requerimento nº 2664/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento de Mateus Rosa
Camargo, ocorrido no dia 15 de novembro, aos 37 anos. Registramos nossos sentimentos aos amigos
e familiares.

Requerimento nº 2511/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, por meio da
Secretaria competente, informações sobre a possibilidade de realização de serviços de manutenção,
tapa-buracos e pintura de solo na rotatória localizada entre a Avenida Sílvio Bertonha e a Rua Carlos
Ribeiro de Assis. A solicitação se justifica em razão de uma grande cratera aberta no local, que tem
ocasionado alagamentos, dificultado o tráfego de veículos e colocado em risco a segurança dos
condutores, podendo, inclusive, provocar acidentes caso as providências não sejam adotadas com
brevidade.

Requerimento nº 2571/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, por intermédio
das Secretarias competentes, informações sobre a possibilidade de realizar serviços de manutenção
em toda a extensão da calçada (passeio de pedestres) que circunda a Escola Estadual Prof. Nelson
Cabrini. A solicitação se justifica tendo em vista que o passeio se encontra em más condições, com
buracos e desníveis, o que dificulta a locomoção dos alunos e obriga muitas crianças a caminharem
pela rua, expondo-as a riscos de acidentes.

Requerimento nº 2573/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, por meio da
Secretaria competente, informações para a possibilidade de realizar fiscalização e notificação aos
proprietários de imóveis quanto à necessidade de poda das árvores plantadas em calçadas e
passeios públicos. Em diversos locais, os galhos avançam sobre as calçadas, impedindo a livre
circulação de pedestres, que acabam sendo obrigados a caminhar pela rua, aumentando o risco de
acidentes. Da mesma forma, árvores localizadas em vias públicas têm causado obstrução da
visibilidade de semáforos e sinalizações, o que prejudica o trânsito e compromete a segurança de
motoristas e pedestres.

MAURO CÉLIO DA CRUZ (Vereador Mauro Cruz) [2]

Requerimento nº 2605/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha,
respeitosamente, que após contatos com o Presidente da Emdurb - Senhor Paulo Alves e aos demais
órgãos competentes, informar da possibilidade de determinar a execução de melhorias na sinalização
viária na rotatória situada entre a Rua Benedita dos Santos Coube e a Rua Hernani Frangipani, no
bairro Jardim Lavínia, neste município. Constata-se que a referida rotatória apresenta sinalização
insuficiente e/ou desgastada, tanto na pintura de solo quanto na sinalização vertical, o que tem
ocasionado dificuldades na orientação dos condutores e aumento do risco de acidentes,
especialmente nos períodos de maior fluxo de veículos.

Requerimento nº 2606/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha,
respeitosamente, por meio deste requerimento e após contatos com o Presidente da Codemar – Sr.
José Eduardo de Mayo, informar quando será realizada a operação tapa-buracos na Avenida José
Rino, situada no bairro Jânio Quadros, neste município. Informamos que, mencionada via apresenta
um grande número de buracos e irregularidades no pavimento, situação que vem causando diversos
transtornos à população, como danos materiais a veículos e risco de acidentes, especialmente para
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motoristas e motociclistas que trafegam diariamente pelo local.

OSWALDO FÉFIN VANIN JUNIOR (Vereador Agente Federal Junior Féfin) [3]

Requerimento nº 2516/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, informar da
possibilidade de envidar esforços junto às Concessionárias Eixo e Entrevias, de forma que se
posicionem e encaminhem informações da possibilidade de se adotarem providências urgentes,
quanto à necessidade de serem instalados postes de iluminação ao longo da via; mais precisamente,
nos trechos urbanos da "Rodovia do Contorno - Marília/SP", compreendidos entre a FACULDADE
FAIP até o viaduto que dá acesso à UNIMAR; e da UNIMAR até a entrada do Bairro ANA FÉFIN (alça
de acesso à empresa Coca-Cola).

Requerimento nº 2518/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha que forneça, no
prazo regimental de 15 dias, sob pena de responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei
Orgânica do Município de Marília, sobre a possibilidade de se instituir um programa de recolha de
móveis velhos e usados a serem descartados pela população, a título de uma pequena tarifa
simbólica, apenas para cobrir os custos de manutenção da busca desses materiais, que seria
destinada ao Fundo Social, para auxiliar nos programas de política pública.

Requerimento nº 2519/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, Solicito ao
Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestruturas, que respondam, no prazo regimental
de 15 dias, sob pena de responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica do
Município de Marília, sobre a possibilidade de serem sanadas a falta de iluminação em dois pontos
importantes de nossa cidade: o primeiro, "A Praça da Bíblia" situada ao lado do "Espaço Cultural",
situada na Rua Paraná, confluência com a Avenida Sampaio Vidal; e a segunda, a Avenida Sanches
Cibantos, no Bairro Santa Tereza, que é praticamente uma continuidade da Avenida Castro Alves -
saída de Marília/SP, sentido Tupã/SP - local que possui dois trechos totalmente desprovidos de
luminosidade, onde não se sabe se houve uma pane elétrica, furto de fiação ou mesmo queima das
lâmpadas.

ROSSANA RODRIGUES ROSSINI CAMACHO (Vereadora Delegada Rossana Camacho) [13]

Indicação nº 2996/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize os devidos reparos no canteiro central da Avenida José
Camargo de Oliveira, nas proximidades do nº 350, em frente à Igreja Congregação Cristã no Brasil,
localizada no Bairro Jardim Bandeirantes, tendo em vista a existência de um buraco no referido
canteiro, o qual vem se ampliando progressivamente.

Indicação nº 2997/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize estudos para a instalação
de um redutor de velocidade do tipo “lombada” na Avenida Ipiranga, nº 493, no Bairro Cascata, com o
objetivo de aumentar a segurança dos alunos do Colégio Esquema Único, bem como a designação de
um agente de trânsito nos horários de entrada e saída desses estudantes.

Indicação nº 2998/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize serviços de correção
da camada asfáltica na Rua Edgard Pimentel, defronte ao nº 03, no Bairro Núcleo Habitacional
Presidente Jânio da Silva Quadros, considerando o acúmulo de água no local, que vem causando
transtornos ao morador.

Indicação nº 2999/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a instalação de uma
placa de “Proibido Estacionar” na esquina da Rua Bassan com a Rua XV de Novembro, sentido
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Avenida Castro Alves, tendo em vista que veículos de maior comprimento têm enfrentado dificuldades
para acessar a via pública.

Indicação nº 3001/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a pintura da sinalização
da lombada situada na Rua Maria Batistão, defronte ao nº 243, no Bairro Distrito Industrial, tendo em
vista que a ausência dessa demarcação vem ocasionando transtornos significativos aos motoristas
que trafegam pelo local.

Indicação nº 3002/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize estudos visando à
implantação de um semáforo no cruzamento da Rua Pedro de Toledo com a Rua Almirante Barroso,
com o objetivo de melhorar o tráfego no local, tendo em vista a ocorrência de diversos acidentes que
vêm causando transtornos aos motoristas.

Requerimento nº 2564/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à Ultra-Rad de Marília, em nome de seu
sócio-diretor Ricardo Emile Baaklini, estendendo-se aos demais membros de diretoria, corpo clínico -
especialistas altamente qualificados nas diversas áreas do diagnóstico por imagem, colaboradores e
funcionários da instituição, pela comemoração de seus 45 anos de atuação, se tornou uma referência
em cultura de como tratar da questão da saúde com eficiência administrativa e competência no
atendimento com espírito humanitário. Nosso reconhecimento pelas mais de quatro décadas, a
Ultra-Rad vem investindo continuamente em infraestrutura moderna e em capacitação profissional,
acompanhando as mais recentes inovações tecnológicas e assegurando excelência no atendimento
ao paciente.

Requerimento nº 2565/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações para com a loja “UniPesca”, em nome
de seu proprietário, o qualificado empresário Sr. Ycaro Neves, estendidos a todos os funcionários e
colaboradores, em reconhecimento pelo excelente trabalho desenvolvido e pela contribuição ao
comércio e à comunidade de Marília, verdadeira referência no segmento; oferecendo uma experiência
completa aos apaixonados por pesca e atividades ao ar livre, disponibilizando uma ampla variedade
de produtos, como varas, anzóis, molinetes, iscas, além de equipamentos para camping, incluindo
barracas, cadeiras e diversos acessórios essenciais. A loja também conta com barcos, caiaques e
outros serviços especializados, consolidando-se como uma referência em seu segmento.

Requerimento nº 2631/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora
Geralda Rosa da Silva, aos 81 anos de idade, ocorrido no último dia 15 de novembro, em nossa
cidade. Nossos sentimentos aos familiares e amigos.

Requerimento nº 2632/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora
Ana Maria Rocha dos Santos, aos 75 anos de idade, ocorrido no último dia 14 de novembro, em
nossa cidade. Nossos sentimentos aos familiares e amigos.

Requerimento nº 2411/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, conforme
prazos regimentais, desta Casa de Leis, e após estabelecer contatos com os órgãos competentes,
informar a possibilidade de oficiar à empresa Rizzo Parking, responsável pelo gerenciamento do
estacionamento rotativo (Zona Azul) em Marília, para que preste os esclarecimentos que se pedem
abaixo e, se possível, informar sobre a adoção de medidas corretivas diante das situações relatadas
por munícipes.

Requerimento nº 2432/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após envidar
esforços com o Deputado Federal ALEX SPINELLI MANENTE (CIDADANIA/SP), com o objetivo de
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que este atue nas articulações que visam a retomada e à celeridade da tramitação, no Congresso
Nacional, do Projeto de Lei que reconhece Marília como “Capital Nacional do Alimento, Ciência e
Tecnologia”. Trata-se de uma demanda legítima da sociedade mariliense, que reflete a vocação
histórica e econômica do município, consolidado como um dos mais relevantes polos da indústria
alimentícia do Brasil.

Requerimento nº 2433/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após envidar
esforços com o Deputado Federal FAUSTO RUY PINATO (PP - SP), com o objetivo de que este atue
nas articulações que visam a retomada e à celeridade da tramitação, no Congresso Nacional, do
Projeto de Lei que reconhece Marília como “Capital Nacional do Alimento, Ciência e Tecnologia”.
Trata-se de uma demanda legítima da sociedade mariliense, que reflete a vocação histórica e
econômica do município, consolidado como um dos mais relevantes polos da indústria alimentícia do
Brasil.

SILVIA DANIELA DOMINGOS D'AVILA ALVES (Vereadora Professora Daniela) [11]

Indicação nº 3009/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
através do setor competente que realize as melhorias na iluminação em área pública (praça)
localizada na Rua Olga Maria Gasparetto Simonaio, confluência com a Rua Pio XII, no Bairro Núcleo
Habitacional Cecap Polon, por meio de manutenção e substituição das lâmpadas queimadas; haja
vista a preocupação de moradores em relação aos riscos trazidos, em decorrência da falta de
iluminação adequada.

Indicação nº 3010/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar à Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Limpeza Pública, que realize o recolhimento
dos galhos existentes na Rua Pio XII, em frente n. 111, no bairro Polon.

Indicação nº 3011/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a instalação de um redutor de velocidade do tipo
'lombada', na Avenida Manoel Müller, nas proximidades do n. 105, no Bairro Santa Tereza, haja vista
a velocidade acima do permitido por lei que muitos motoristas desenvolvem ao trafegarem pelo local,
colocando em risco a vida dos transeuntes que trafegam pelo local.

Indicação nº 3012/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que efetuem a limpeza e capinação, em todas as ‘Praças’ localizadas
no Bairro Núcleo Habitacional Cecap Polon, tendo em vista o mato alto, favorecendo o surgimento de
insetos e animais peçonhentos nas residências e colocando os moradores em riscos.

Indicação nº 3014/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buraco na Rua Geraldo Vernaschi, frente ao n. 60, no bairro Jardim Damasco, haja vista a existência
de buraco de grande dimensão, causando transtornos e riscos de acidentes graves a todos que por ali
trafegam, atendendo aos diversos pedidos dos moradores da região.

Indicação nº 3015/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que efetuem a limpeza e capinação da praça localizada à Rua Nair
Ribeiro dos Santos, no bairro Altos do Palmital, tendo em vista a grama alta em que se encontra a
referida praça.

Requerimento nº 2644/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, Votos de congratulações à conceituada empresa “BTC
Suplementos”, nas pessoas de seus proprietários - Sr. Celso Olivier de Souza e Sra. Paula Lovato Pio
Marchesi, e extensivos aos seus qualificados colaboradores. A empresa tem por missão proporcionar
o melhor em suplementação, tendo o compromisso inabalável com produtos rigorosamente testados e
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produzido sob o mais alto padrão de confiabilidade e eficiência, utilizando apenas matérias-primas
importadas de fontes renomadas mundialmente, onde a qualidade e excelência são pilares
fundamentais para o sucesso da empresa. Nosso reconhecimento com votos de prosperidade e
sucesso. Parabéns!

Requerimento nº 2678/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à “SRA. DARCI PEDROSO SAMPAIO”,
em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados a zona norte de Marília, onde se destaca
como membro da comunidade São Paulo e São Pedro, exercendo a função de Ministra da Eucaristia,
além de prestar assistência e auxílio a diversas famílias carentes dos bairros Maracá, Montana e
Trieste Cavichiolli, sendo uma agente de transformação e de caridade naquela região, demonstrando
um pioneirismo de fé e engajamento em toda comunidade. Nosso reconhecimento, com desejos de
muita saúde, paz e vida abundante. Parabéns!

Requerimento nº 2592/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha(PSDB), solicito
que informe a esta Casa de Leis se há possibilidade de realizar a instalação de uma Unidade do
restaurante “Nosso Prato”, na Zona Oeste de Marília, nos moldes das unidades já existentes na Zona
Norte e na Zona Sul do município.

Requerimento nº 2593/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, juntamente
com o Secretário de Infraestrutura - Engº Johnny Mota Pereira, informar a esta Casa, sobre a
possibilidade de envidar esforços para serem realizadas benfeitorias no Centro Comunitário do Jardim
Teruel, conforme os apontamentos e justificativas abaixo expostos; uma vez que, o Centro
Comunitário do Jardim Teruel é um espaço público de grande relevância social, utilizado pela
comunidade local para a realização de atividades recreativas, culturais e de convivência.

Requerimento nº 2625/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, informar a esta
Casa de Leis, de forma REITERADA, sobre a possibilidade de realizar estudos viabilizando a
construção de um "Centro Comunitário" em área pública municipal, localizada no bairro Jardim
Bandeirantes - Zona Oeste da cidade; atendendo assim, uma reivindicação antiga dos moradores;
haja vista que esta benfeitoria incentivará a prática de atividades sociais, esportivas e recreativas. Os
centros Comunitários propõem-se a vários objetivos e observar soluções positivas a médio ou longo
prazo, valores e comportamentos estabelecidos pelas diversas redes de relações criadas pela
comunidade para com os jovens, adultos e idosos.

THIAGO DE SOUZA VASCONCELOS (Vereador Thiaguinho) [10]

Indicação nº 3043/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que refaça a pintura de sinalização
de solo com os dizeres PARE, na Rua Catanduva, próximo ao nº 555, no Bairro Alto Cafezal, haja
vista que a mesma se encontra desgastada, causando insegurança aos motoristas e pedestres que
por ali transitam.

Indicação nº 3044/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que inclua no cronograma de
recapeamentos toda a extensão da Rua Antônio Piacente, no Bairro Professor José Augusto da Silva
Ribeiro, haja vista o leito carroçável da via encontrar-se muito desgastado, com diversos remendos e
depressões na camada asfáltica, atendendo a inúmeros pedidos dos munícipes da região.

Indicação nº 3045/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Rua Ernesto Peterson, próximo ao nº 260, no Bairro Jardim Europa, haja vista o mau
estado de conservação em que se encontra o piso asfáltico no local.
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Indicação nº 3046/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na AV. Sargento Ananias de Oliveira, próximo ao nº 906, no Bairro Jardim Santa Tereza, haja
vista a existência de buraco no local, situação que vem causando sérios transtornos aos munícipes da
região.

Indicação nº 3047/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Rua José Froio, próximo ao nº 135, no Bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, haja vista
o mau estado de conservação em que se encontra o piso asfáltico no local, com um buraco, situação
que causa danos aos veículos.

Indicação nº 3049/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos na Rua José Froio, próximo ao nº 78, no Bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, haja vista o
mau estado de conservação em que se encontra o piso asfáltico no local, com um buraco, situação
que causa danos aos veículos.

Requerimento nº 2651/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à Auto Mecânica LealCar, pelos
relevantes serviços prestados à comunidade e pela excelência demonstrada em sua atuação no setor
automotivo. Fundada com o propósito de oferecer atendimento de qualidade, profissionalismo e
confiança, a Auto Mecânica LealCar tem se destacado por seu compromisso com a segurança dos
motoristas, pela prestação de serviços eficientes e pela constante busca de aprimoramento técnico,
atendendo com competência veículos nacionais e importados. Seu trabalho contribui para o
desenvolvimento econômico local, fortalece a relação de confiança com seus clientes e promove a
valorização da mão de obra especializada. Diante disso, manifestamos seu reconhecimento e
parabeniza toda a equipe, desejando sucesso contínuo, prosperidade e a manutenção do padrão de
excelência que a caracteriza.

Requerimento nº 2666/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após consulta à
Secretaria competente, que informe a esta Casa sobre a possibilidade de serem adotadas
providências urgentes referentes aos serviços de poda e corte de árvores em nosso município,
considerando a grande quantidade de solicitações protocoladas diariamente pela população.

Requerimento nº 2667/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após envidar
esforços junto aos competentes setores e, principalmente junto à CODEMAR, mais uma vez e
REITERADAMENTE, informar da possibilidade de determinar providências em relação à Rua
Yusaburo Sasazaki, uma vez que, alvo de constante insatisfação por parte de seus moradores, a
mencionada via não é totalmente recapeada; e quando chove o trecho ‘não asfaltado’ torna-se
intransitável, com acúmulo de muita sujeira. Entendemos que, quando uma rua não está totalmente
asfaltada, o procedimento correto é entrar em contato com a Prefeitura para formalizar tal solicitação
e/ou reclamação; pois a pavimentação e manutenção de vias urbanas são de responsabilidade do
município. 

Requerimento nº 2668/2025 - Solicito ao Diretor-Presidente da Empresa Municipal de Mobilidade
Urbana (EMDURB) - Sr. Paulo Alves, que informe quais providências poderão ser adotadas para
realização de estudos para avaliar, corrigir e melhorar a segurança viária, especificamente quanto à
necessidade de aumentar a altura da lombada localizada na Av. da Saudade, em frente ao nº 1083.
Tendo em vista que a lombada está muito baixa e os veículos passam sem reduzir a velocidade, o
que aumenta o risco de acidentes no local, tornando imprescindível a adoção de medidas preventivas,
a fim de garantir a proteção dos pedestres, motoristas e demais usuários da via.
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VÂNIA RAMOS DOS SANTOS (Vereadora Vânia Ramos) [10]

Indicação nº 3059/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos em toda a extensão da rua Sergipe, bairro Marília, haja vista o péssimo estado de
conservação em que se encontra a via.

Indicação nº 3060/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos em toda a extensão da rua José Rino - bairro Núcleo Habitacional Presidente Jânio da Silva
Quadro, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra a via.

Indicação nº 3061/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos em toda a extensão da rua Sueli Carmanhani - bairro Aniz Badra, haja vista o péssimo estado
de conservação em que se encontra a via.

Indicação nº 3063/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos em toda a extensão da rua Tomaz Alcade - bairro César de Almeida, haja vista o péssimo
estado de conservação em que se encontra a via.

Indicação nº 3064/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa
buracos em toda a extensão da rua Ranulfo Pavão - Conjunto Residencial Luiz Egydio de Cerqueira
César, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra a via.

Indicação nº 3065/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize visita técnica na rua
Engenheiro João Baptista Meiller, Cecap Aeroporto, próximo à escola Vanda Helena, para
providências quanto a diminuir a velocidade do trânsito, haja vista que ônibus, carros e motos
transitam em alta velocidade, e o fluxo de pedestres é intenso nessa localização.

Requerimento nº 2685/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao Grupo da Saúde Universal (GSU),
em reconhecimento pelo trabalho dedicado e humanizado realizado nos hospitais, pronto-socorros e
unidades de saúde de nossa cidade. O GSU tem se destacado por oferecer não apenas apoio físico,
mas também acolhimento emocional e espiritual às pessoas que enfrentam momentos de fragilidade.
Por meio de seus diversos projetos — como Social Saúde, Ponto da Saúde, Cuidando de Quem
Cuida, Central de Visitas, Sorriso Saúde, dentre outros. O grupo leva palavra de fé, conforto e
esperança aos pacientes, familiares e profissionais da área.

Requerimento nº 2681/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após estudos e
entendimento junto à Secretária Municipal da Saúde - Sra. Paloma Libânio, informar da possibilidade
de que sejam adotadas providências urgentes para averiguar a situação dos equipamentos
odontológicos da Unidade de Saúde do bairro Maracá. Munícipes em acompanhamento odontológico
relataram que seus tratamentos tiveram de ser interrompidos, em razão de que o equipamento
odontológico encontra-se quebrado, impossibilitando a continuidade dos atendimentos. Diante da
importância dos serviços de saúde bucal e do prejuízo causado à população, solicita-se o
encaminhamento das informações se pedem.

Requerimento nº 2682/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após entrar em
contatos com a Secretária Municipal da Saúde, Dra. Paloma Libânio, e demais órgãos pertinentes
estudem e informem a esta Casa Legislativa, da possibilidade de implantação de um serviço de
transporte específico para mães atípicas - de baixa renda, que residem em bairros distantes e que
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necessitam levar seus filhos com neurodivergências a consultas, terapias e acompanhamentos
especializados.

Requerimento nº 2683/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, que através do
setor competente informe da possibilidade da instalação do programa ‘academia ao ar livre’, que se
faz necessária no bairro Jardim Santa Antonieta, mais precisamente na Rua Joaquim Francisco
Bellomo esquina com a Rua Irineu D'Ávila Garcia; posto que, o local já possui autorização para
implantação de sistema de lazer.

WELLINGTON CORREDATO DA SILVA (Vereador Wellington Corredato/Batata) [2]

Requerimento nº 2639/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por intermédio
do Secretário Municipal de Infraestrutura - Sr. Johnny Mota Pereira, a pavimentação da passagem de
passeio na Rua das Turmalinas a partir do numeral 72, seguindo pela Rua Giácomo Domênico até o
numeral 67, no Bairro Jardim Maria Izabel. A presente solicitação se faz necessária tendo em vista
que não há calçada de passeio no referido trecho, obrigando os pedestres que ali transitam a adentrar
a via destinada aos veículos, o que representa risco à segurança e à integridade física da população.

Requerimento nº 2642/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, informar da
possibilidade de determinar ao setor competente a elaboração de estudo visando a venda de áreas
públicas que se encontram ociosas, sem ocupação e sem destinação, já retomadas pela Prefeitura. A
medida proposta tem como objetivo viabilizar a alienação dessas áreas improdutivas, de modo que os
valores arrecadados possam ser destinados ao abatimento da dívida do Instituto de Previdência do
Município de Marília – IPREMM, contribuindo para o equilíbrio financeiro e a sustentabilidade do
sistema previdenciário municipal.

WILSON ALVES DAMASCENO (Vereador Delegado Wilson Damasceno) [13]

Indicação nº 2994/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize operação tapa-buracos, bem como o conserto da guia na
Rua Alfeu César Pedrosa, nas proximidades do número 202, Bairro Jardim Dirceu, tendo em vista que
o local apresenta deterioração do asfalto e danos na guia, o que vem causando transtornos aos
moradores da região e dificultando o tráfego de pedestres e veículos.

Indicação nº 2995/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação
tapa-buracos na Rua Sergipe, esquina com a Avenida República, considerando que o referido local
possui grande fluxo de veículos diariamente, o que tem provocado transtornos aos motoristas e risco
de acidentes. Reforçamos a importância da intervenção para garantir melhores condições de tráfego e
segurança a todos que utilizam a via.

Indicação nº 3016/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize, com urgência, a operação de tapa-buracos e os devidos
reparos em um buraco que está se transformando em erosão, bem como verificar um possível
vazamento de água na Rua Bernardino de Campos, defronte aos números 497 e 509, no Bairro
Palmital. Ressalta-se que a situação tem causado inúmeros transtornos aos moradores da região,
oferecendo riscos à segurança e à mobilidade local, sendo necessária a pronta intervenção do órgão
competente.

Indicação nº 3017/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize reparos na boca de lobo localizada em frente à UBS Alto
Cafezal, na Rua Paes Leme, nas proximidades do número 850. O referido ponto apresenta problemas
que têm causado transtornos aos usuários da unidade de saúde e moradores da região, tornando
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necessária a intervenção urgente para garantir o adequado escoamento de águas pluviais e a
segurança de pedestres e motoristas.

Indicação nº 3023/2025 - Indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha,
determinar ao competente setor que realize a implantação de passeio público em toda a extensão da
Avenida Dr. Calim Gadia e da Avenida Dr. José Guimarães Toni, ambas localizadas nas proximidades
da Rodovia Transbrasiliana (SP-294). Ressalta-se que o local apresenta grande acúmulo de mato e
ausência de calçadas adequadas, o que compromete a segurança dos moradores e pedestres que
transitam diariamente pela região. A falta de passeio público, aliada à má conservação da área,
dificulta a mobilidade e expõe a população a riscos, sendo responsabilidade do Município garantir
condições seguras de deslocamento.

Indicação nº 3033/2025 - Indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize com urgência, uma
operação tapa-buracos na Rua Taquaritinga, nas proximidades do número 713, no bairro Alto Cafezal.
O local encontra-se com danos acentuados no pavimento, causando transtornos aos motoristas e
pedestres que transitam diariamente pela via. A pronta intervenção se faz necessária para garantir
melhores condições de trafegabilidade, segurança e preservação da via pública.

Requerimento nº 2633/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Aroldo
José Lopes, aos 87 anos de idade, ocorrido no dia 13 de novembro 2025, em nossa cidade.
Expressamos nossos sentimentos aos familiares e amigos.

Requerimento nº 2634/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr.
Eugênio Mosciatti, aos 84 anos de idade, ocorrido no dia 16 de novembro 2025, em nossa cidade.
Expressamos nossos sentimentos aos familiares e amigos.

Requerimento nº 2669/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, que
constem em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de Congratulação à Professora JÉSSICA
VALÉRIA DE OLIVEIRA MARTINS, em reconhecimento ao seu trabalho exemplar como educadora
física e instrutora de Taekwondo, contribuindo de forma significativa para o desenvolvimento esportivo
e social de crianças e adolescentes de nossa cidade. Atua há 11 anos como professora de
Taekwondo e há 8 anos como professora de Educação Física pela Secretaria Municipal de
Assistência e Bem-Estar Social. Destaca-se por seu compromisso com o projeto social de
Taekwondo, que já atendeu mais de 250 alunos, transformando vidas por meio do esporte, rendendo
conquistas expressivas, como a participação de alunos em competições e o título de campeão
internacional no Brazil Games 2022. Nossos parabéns e reconhecimento pelos relevantes serviços
prestados à comunidade mariliense. Sucesso, Saúde e Paz.

Requerimento nº 2684/2025 - Solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao atleta da Ginástica Artística de
Marília e ao membro integrante da Comissão Técnica, representados pela Academia Fabi Meirelles,
(abaixo mencionados), pelos excelentes resultados obtidos no Torneio Nacional de Ginástica
Artística, realizado em João Pessoa–PB.

Requerimento nº 2657/2025 - Solicitando ao Prefeito Municipal Vinicius Camarinha, interlocução
junto a ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo – e à Concessionária Entrevias, e
consequente informações a esta Casa de Leis no prazo legal, quanto a se existem estudos, projetos e
qual cronograma para execução de obras visando à reforma das rotatórias, ampliação dos viadutos e
melhoria das marginais de acesso à Rodovia SP-333, na região da Vila Coimbra e adjacências.

Requerimento nº 2658/2025 - Solicito ao Ministério Público Federal Regional Marília e ANTT –
Agência Nacional de Transportes Terrestres, ação conjunta em face da Concessionária TRIUNFO, no
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sentido de resolver a conhecida situação caótica da BR-153, compreendendo o trecho Lins a
Ourinhos, que se sobrepõe à denominada Rodovia do Contorno em Marília, e que tem provocado
insegurança e inúmeros acidentes fatais. Entendemos que, se for o caso, ao menos que se faça a
devida conservação do trecho, incluindo a urgente construção de (faixas) pistas adicionais enquanto
se aguarda a tão sonhada duplicação e retirada da sobreposição desta rodovia federal sobre as
rodovias SP-294 e SP-333 (Rodovia do Contorno).

Requerimento nº 2680/2025 - Solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após estudos e
contatos com a Secretaria de Infraestrutura - Sr. Jhonny Mota - informar da possibilidade de realizar e
proceder à a regularização e manutenção da boca de lobo localizada na Rua Itu, nas proximidades do
número 880, esquina com a Rua Mato Grosso, nas proximidades do número 1348. Ocorre que o
referido ponto apresenta graves problemas de drenagem pluvial, especialmente em períodos
chuvosos, quando a água se acumula de forma excessiva, formando grandes poças e alagamentos
que dificultam o tráfego de veículos e pedestres.
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